

Весенний календарь соревнований республиканского общественного объединения «Белорусский альянс танцевального спорта» продолжил международный турнир по танцевальному спорту «Кубок Триады 2023».

Закружили, голову вскружили

На площадке государственного культурно-спортивного учреждения «Чижовка-Арена» на протяжении двух соревновательных дней танцевальные пары и соло-исполнители боролись за награды высшего достоинства и главные призы от партнёров и организаторов турнира. В представительскую судейскую линейку вошли как белорусские, так и иностранные арбитры.

В утреннем и дневном отделениях зрители увидели соревнования танцевальных пар в классовых группах, выступления представителей категорий «Артистический танцевальный спорт» и «Начинающие». В вечерних отделениях спортсмены в категориях «Взрослые» и «Молодёжь» в стандартной и латиноамериканской программах боролись за Кубок Белорусского государственного университета физической культуры. Кубок БГУФК получили Александр Тишук и Арина Булдык (клуб «Галактика», Минск). Также состоялись состязания серии Гран-при «Стань чемпионом!». Здесь в категории «Дети 2, пары» победили Илья Янчяускас и София Стреж («ПроДэнс», Минск). В категории «Дети 2, соло»

беду праздновали, разделив 1-е и 2-е места, минчанин Константин Михальков (клуб «Максима») и Доминика Коломинская (Dancer, Гомель).

В командных соревнованиях победил коллектив из Минска «Весёлые миши» (клуб «Каприз», капитан — Олег Стрелецкий). «Серебро» у одной столичной команды — «Триада» (клубы «Элеганс» и «Галактика», руководитель — Илона Гайдукевич). «Бронза» у коллектива из Гродно (клубы «Империя» и «Грация», руководитель — Сергей Миклашевич).

Кубок «Триады» в категории «Молодёжь» в стандарте и латине выиграли Савелий Киселевский и Анна Полунина (клуб «Элеганс», Россия). Серебряных наград в стандарте удостоились Антон Степуро и Анастасия Алферова («Грация», Гродно), а в латине — Захар Хомчик и Мария Холодинская (Dancer, Минск).

Екатерина СНЕГИНА